

Tormay-Lesták Mária nál hitelesebben és hatékonyabban senki sem képviseli Csömörön az oktatás és a nevelés ügyét.

## Tormay-Lesták Mária

okleveles vegyész,  
oktatási és ifjúsági ügyekért felelős alpolgármester

41 éves, vegyész végzettségű, hobbiénekes-ír dobos kismama, alpolgármester. Csömörön született, itt él férjével és három gyermekével (11, 6,5 és 3,5 évesek). Általános iskolába Csömörön járt, a budapesti Vörösmarty Mihály Gimnáziumban érettségizett, irodalom-dráma tagozaton. Az ELTE-TTK vegyész szakán szerzett egyetemi diplomát. 2004-től a világ egyik legnagyobb vállalatának, a TOTAL-nak magyarországi leánycégnél dolgozott műszaki asszisztensként, 2007-től a Richter Gedeon NyRt. gyógyszertermelés-tervezési osztályának munkatársa, mint termelés-tervező.

Először Budapesten, majd Csömörön, a Kramer Teréz Zeneiskola magánének tanzakán tanult énekelni. Aktív tagja volt a helyi evangélikus ifjúsági körnek. A csömöri Hirvi, majd a Shamrock zenekarban énekelt és dobolt. Versmondóként részt vett közösségi eseményeken, esküvőkön.

2010-től az önkormányzat Oktatási, Sport- és Kulturális Bizottságának elnöke, a Népjóléti Bizottság tagja, 2014-től oktatási és ifjúsági ügyekért felelős alpolgármester. Tagja a Csömöri Kulturális Közalapítvány kuratóriumának. Szabadidejében jelenleg gyermekei kötik le energiáit, de ha marad ideje, akkor énekel, dobol és horgol.

„Nem csak képviselőnek, hanem mint háromgyermekes édesanyának is fontos, hogy gyermekeink értéket teremtő, gyermekközpontú szemléletű közösségekben nőjenek fel. Ezért az elmúlt kilenc évben sokat tettünk, intézményeinket, helyi közösségeinket messzemenőig támogattuk. Az óvodai férőhelyek bővítésén túl, alanyi jogú és kiemelt összegű szerződéses támogatást nyújtunk azoknak a szülőknek, akik családi napköziben tudják csak megoldani kisgyermekük felügyeletét.

Megvalósul a korábbi célkitűzés is: pályázati támogatással 2020-ban bölcsőde építése válik lehetővé Csömörön. Kiemelten kezeltük az oktatási-nevelési tevékenység fejlesztését: az anyagi támogatáson felül több új szakember foglalkoztatásával segítettük a nevelést és a tanítást, a nehézségekkel küzdő gyermekek fejlesztését, beilleszkedését, jelenleg is támogatjuk az iskolán kívüli játékos, zenei, művészeti oktatást és a hagyományőrzést. A zeneiskolát folyamatosan támogatjuk, az új tanzakok bővítését szorgalmazzuk. Országosan egyedülállóan sok pályázati lehetőséggel segítjük a fiatalok nyelvtanulását, továbbtanulását.

„Újraválasztásom esetén arra fogok törekedni, hogy a megkezdett úton menjünk tovább, intézményi hálózatunkat még jobb szintre fejlesszük, és a minőség mellett még teljesebbé tegyük.”



Fontosnak tartom a helyi közösségépítő programokat, amelyeken akár közönségként, akár közreműködőként is gyakran részt veszek.



### Dr. hab. Fábri György egyetemi docens:

Lesták Mária kilenc éve az egyik leginkább elismert önkormányzati képviselője Csömörnek. Elsősorban bizonyára azért, mert ugyanazok fontosak számára, mint a falubeliek nagy többségének: családanya, aki gyermekeit becsülettel neveli; kiváló szakember, aki egy világszínvonalú magyar cég megbecsült munkatársa; a hagyományőrzés és kultúra népszerű szereplője, az oktatás ügyének elkötelezett, hozzáértő képviselője, akire mindig számíthatnak a csömöri szülők és pedagógusok.



Telefon: 06 30 726 6542

E-mail: [tormaylestakmaria@gmail.com](mailto:tormaylestakmaria@gmail.com)

Cím: Csömör, Móríc Zsigmond utca 4.